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Σύναξη Στελεχών Κατηχήσεως της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μια όμορφη πνευματική και ουσιαστική επικοινωνία των 
Κατηχητών και των Κατηχητριών και των στελεχών του 
Γραφείου Νεότητοςτελέσθηκε ο Αγιασμός για την έναρξη της 
νέας κατηχητικής χρονιάς στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Λαμία στην πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και των Υπευθύνων του Γραφείου Νεότητος Πρωτ. π. 
Κωνσταντίνου Βάγια και Πρωτ. π. Χρήστου Τσιλοφύτη ανταποκρίθηκαν τα στελέχη 
των Ενοριών της Μητροπόλεως, ενώ τίμησαν την συνάντηση με την παρουσία 
τους, ο Διευθυντής Β/θμιας Εκπαιδεύσεως Ν. Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνος 
Σπαλιώρας, ο Περιφερειακός Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος κ. 
Χρίστος Μαρκαντώνης, καθώς και ο Διευθυντής του Προτύπου Εκκλησιαστικού 
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Γυμνασίου και Λυκείου Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» κ. Ιωάννης 
Ζαχαράκης.

Ο Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος Πρωτ. π. Κωνσταντίνος Βάγιας καλωσόρισε 
όλους τους κατηχητές και τις κατηχήτριες της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και 
παρουσίασε τον επίσημο προσκεκλημένο υπό του Σεβασμιωτάτου ομιλητή της 
συνάξεως, τον Πρωτ. π. Γεώργιο Χριστοδούλου, Υπεύθυνο Νεότητος του Ιερού 
Ναού Αγίας Σοφίας Νέου Ψυχικού.

Ο π. Γεώργιος με τρόπο γλαφυρό και ιδιαίτερο καταληπτό και διαδραστικό, 
παρουσίασε σύγχρονους τρόπους, εύκολους και συνάμα έξυπνους, ένα υλικό για 
σκέψη και έμπνευση για κατήχηση των παιδιών στις Ενορίες προσαρμοσμένους 
στην καθημερινότητα των παιδιών.



Ο π. Γεώργιος μάλιστα χρησιμοποίησε παραδείγματα από τρόπους και μεθόδους 
κατήχησης και της τοπικής Εκκλησίας και ιδιαίτερα στο Κατασκηνωτικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Την εναρκτήρια σύναξη της νέας κατηχητικής χρονιάς έκλεισε με τον πατρικό του 
λόγο ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ο οποίος εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον π. 
Γεώργιο Χριστοδούλου για την αποδοχή της προσκλήσεως και αναφέρθηκε στο 
σπουδαίο έργο, το οποίο επιτελεί στον Ναό της Αγίας Σοφίας Ν. Ψυχικού.

«Αγάπη και μεράκι». Σε αυτές τις δύο λέξεις που ακούσαμε από τον π. Γεώργιο 
κρίνεται όλο το μυστικό της ζωής για όλα τα πράγματα. Για το καθετί της ζωής 
μας. Όλη η επιτυχία της ζωής μας κρύβεται σε αυτές τις δύο λέξεις: αγάπη και 
μεράκι. 



Άλλωστε, η αγάπη και το μεράκι είναι που φέρνουν την υπομονή στις δυσκολίες 
της ζωής, στις αντιξοότητες, στα προβλήματα. Αν δεν αγαπάς αυτό που κάνεις 
και αν δεν έχεις μεράκι γι΄αυτό, αν δεν εμπνευστούμε, αν δεν έχουμε νέες ιδέες, 
δεν θα πετύχουμε σε τίποτα. Όταν αγαπάς, τα πάντα είναι δυνατά. Όταν ο 
άνθρωπος αγαπά και έχει έρωτα γι΄ αυτό που κάνει, περνάει το μήνυμα. Ο Χριστός 
δεν έχει ανάγκη την ιεραποστολή μας. Εμείς έχουμε ανάγκη να αγαπάμε τον 
Χριστό, να αγαπάμε τα παιδιά μας, τον τόπο μας και την Εκκλησία.

Έχουμε πολλά μέσα στα χέρια μας. Να ενεργοποιήσουμε τις αισθήσεις μας, να 
αγαπήσουμε τον Χριστό και κυρίως να ενεργοποιήσουμε την ανάγκη να αγαπήσουν 
τα παιδιά μας τον Χριστό και την Εκκλησία.
Να αξιοποιήσουμε τις δυνατότητες μας, όχι με μία παθητική κριτική των κακώς 
κειμένων, αλλά με μία αξιοποίηση των δυνατοτήτων τις οποίες έχουμε και οι 
οποίες είναι πάρα, μα πάρα πολλές», ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.



Ο Σεβασμιώτατος στην συνέχεια αναφέρθηκε σε θεσμοθετημένες μεθόδους 
εναλλακτικής κατηχήσεως της τοπικής Εκκλησίας, όπως το Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ», το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός», το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος 
Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», αλλά και όλους τους δυνατούς τρόπους κατηχήσεως 
των παιδιών της τοπικής Εκκλησίας.

Σε όλους τους κατηχητές δόθηκε το κατηχητικό βοήθημα του Γραφείου Νεότητος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, καθώς και πλούσιο κέρασμα.
































